11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2010 17:41:43

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.09.2010 11:08:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158939/answer/159251




Huyero cteigHOTO HET. PomuTenyu 003aTenbHO OOJIXKHE 3HATH 0 MpobiaeMax. OHM oTBemyT Bac K
[IETCKOMY YpOJIOTY, KOTOPHIE 0CMOTPHUT Bac (6e3 poguTenen) v CKaxeT - HOPMaIbHO 3TO UJTU HET.



